
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2023. 

       

Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de Vereadores de 
David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 20 de 2023, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a 
Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos de lei que foram apresentados à 
mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a todos. O presidente solicitou a Secretária 
Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: há quórum suficiente 
para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. O presidente 
colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia seis de novembro de dois mil e vinte e três, a qual foi 
aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretaria que informasse sobre a pauta. Moção de apoio 
05/2023, moção de apoio a cadeia produtiva avícola do Estado do Rio Grande do Sul. Aprovado por unanimidade.  
Não havendo mais  matérias para serem discutidas, passou-se para os assuntos gerais. O vereador Delocir Busato 
comenta sobre a moção de apoio, agradece o apoio, dizendo que esta moção estão sendo realizadas por todas as 
câmaras, o pessoal que produz os frangos está pedindo que os deputados  pressionem essas empresas para que de 
um reajuste no preço dos frangos e cada pouco estão exigindo uma coisa e não estão cumprindo com o que 
prometem. A vereadora Daiane diz ser favorável a moção, as empresas estão cada vez exigindo mais e pagando 
pouco; também agradece a todos pela a participação da janta do hospital.  Não havendo mais quem queira se 
manifestar nos assuntos gerais passou-se para o espaço de líder. O vereador Delocir Busato comenta sobre   a janta 
que foi espetacular , todos contribuíram para fazer uma janta bonita e acredito que vai dar um pouco lucro. O 
vereador Rodrigo comenta sobre a moção, sabemos da importância da agricultura, um ano de seca, um ano de 
muita chuva e a agricultura está sendo muito prejudicada, isso afeta o nosso município pois não teremos tanta 
arrecadação, e parabeniza o hospital pela bela janta realizada , a comunidade contribuiu muito com a janta e vamos 
lutando para conseguir mante o hospital aberto.  Não havendo mais quem queira se manifestar nos espaços de líder 
o presidente comenta sobre a janta, faz um agradecimento a todo que contribuíram e que trabalharam  para a 
realização de uma boa janta, e também um agradecimento aos fundadores do hospital que com muita dificuldade 
ergueram o hospital e agora temos que lutar para manter aberto, porque sabemos que muitos municípios já 
fecharam e nós aqui estamos batalhando para manter aberto e funcionando. Sobre a  moção de apoio diz ser 
favorável,  sabemos da dificuldade dos produtores porque por muito tempo também fui um produtor de frango e 
sabemos que as empresas exploram muito os pequenos produtores , a próxima sessão ordinária se realizara no 
dia04 de dezembro, às 19: 00 horas. 
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